

Τον πολυαγαπημένο μας σύζυγο,
πατέρα, γιο και αδελφό



ΧΡΗΣΤΟ ΑΡΤΕΜΙΟΥ
(από τη Λευκωσία)

που απεβίωσε χδες Τετάρτη 1/12/2021 σε ηλικία 56 ετών, κηδεύουμε σήμερα Πέμπτη 2/12/2021 στις 11:00 π.μ. από τον ιερό ναό Αγίου Γεωργίου στον Άγιο Δομέτιο και καλούμε όλους όσοι τιμούν τη μνήμη του να παραστούν.

Η ταφή θα γίνει στο κοιμητήριο του Αγίου Δομετίου.

Οι τεθλιμμένοι:

Σύζυγος: Νίκη Αρτεμίου

Τα παιδιά: Ελένη και Λουκία Αρτεμίου

Μητέρα: Ξένια Αρτεμίου

Αδελφός: Αρτέμις και Αγγέλω Αριστείδου Αρτεμίου

Αντί στεφάνων παρακαλούμε όπως γίνουν εισφορές στον Αντικαρκινικό Σύνδεσμο Κύπρου.
www.ayiospetrosfuneralhome.com

Την πολυαγαπημένη μας μητέρα και γιαγιά



ΚΙΚΟΥΛΑ ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ
(από την Κυθρέα και τέως κάτοικο Λευκωσίας)

που απεβίωσε χδες Κυριακή 5/12/2021 σε ηλικία 86 ετών, κηδεύουμε σήμερα Δευτέρα 6/12/2021 και ώρα 12:00 το μεσημέρι από τον ιερό ναό Παναγίας Φανερωμένης στη Λευκωσία και καλούμε όλους όσοι τιμούν τη μνήμη της να παραστούν.

Η οικογένεια δεν θα δεχθεί συλλυπητήρια λόγω των μέτρων κατά της πανδημίας.

Οι τεθλιμμένοι:

Τα παιδιά, τα εγγόνια,
τα δισέγγονα και λοιποί συγγενείς

Εισφορές θα γίνονται στον Παγκύπριο Σύνδεσμο Ατόμων με κατά πλάκας σκλήρυνση.

ΕΙΣΦΟΡΕΣ

Κωνσταντίνος Λέβας 200 ευρώ στη μνήμη των γονέων του **Γεωργίου και Μαρτίνας Λέβα** και πεσόντων και αγνοουμένων της περιοχής Κυθρέας. • Δώρα Σάββα 100 ευρώ στη μνήμη του συζύγου της. • Νίτσα Παπαλεοντίου-Ζαννέτου 50 ευρώ στη μνήμη των γονέων της. • Μάριος Ζαμπακκίδης 50 ευρώ στη μνήμη των γονέων του. • Στη μνήμη **Ανδρέα Κωνσταντίνου** το γένος Πέτσα εισέφεραν για αναβάθμιση της ιστοσελίδας του Σωματείου οι ακόλουθοι: Ανδρούλλα Α. Κωνσταντίνου 50 ευρώ, Κωνσταντία Παύλου 50 ευρώ, δρ. Χρίστος Ροδούλης 50 ευρώ, Ρίτσα Ζαβρού 50 ευρώ, δρ Γιώργος Ζαβρός 50 ευρώ, Στέλλα Ζαβρού 50 ευρώ και Ανθή Πέτσα Σαββίδου 50 ευρώ. • Στη μνήμη **Πέτρου Χρ. Πέτσα** εισέφεραν: Ρίτσα Ζαβρού 50 ευρώ, Κωνσταντία Παύλου 50 ευρώ, δρ Χρήστος Ροδούλης 50 ευρώ και Ανδρούλλα Α. Κωνσταντίνου 50 ευρώ. • Στη μνήμη **Χρίστου Λ. Αρτεμίου**: Σίτσα και Νίκος Ανδρέου 20 ευρώ, Μαρία Ευ. Συμεωνίδου 20 ευρώ και Τάσος Κελεπέσις 10 ευρώ. • Στη μνήμη της μητέρας τους **Χρυστάλλας Π. Κολιού** τα παιδιά της Τάσος Κολιός 50 ευρώ και Δέσπω Κολιού Ιωαννίδου 50 ευρώ.

Το Δ.Σ. του Σωματείου ευχαριστεί θερμά.